
Podmienky 

Tieto Podmienky sa vzťahujú na akciu HARMAN „JBL Snow Party“ (ďalej len ako „Akcia“), ktoré boli 

sprístupnené na oficiálnej webovej stránke JBL www.jbl.com a taktiež na každej webovej stránke JBL, 

za ktorú zodpovedá účastnícka krajina, ako je uvedené nižšie („ www.jbl.sk a www.jbl.cz “). 

Akcia sa vzťahuje na tieto krajiny: 

- Belgicko, Holandsko, Francúzsko a Španielsko (‘‘Krajiny 1. skupiny‘‘) 

- Grécko, Cyprus, Rumunsko, Slovinsko, Poľsko, Česko, Slovensko, Litva, Lotyšsko 

a Maďarsko (‘‘Krajiny 2. skupiny‘‘) 

Každá ‘‘skupina krajín‘‘ a spolu ‘‘Zúčastnené krajiny‘‘. 

Túto akciu organizuje (i) pre krajiny skupiny 1: organizátorom je HARMAN International Industries 

Incorporated (ďalej len ako „Harman“) so sídlom na adrese 400 Atlantic Street Stamford Connecticut 

06901, Spojené štáty americké, pričom sa rozumie, že činnosti spoločnosti Harman budú 

prevádzkované buď samotnou spoločnosťou Harman, alebo príslušnou a pridruženou spoločnosťou 

Harman so sídlom v príslušnej účastníckej krajine a (ii) v prípade krajín 2. skupiny: miestny distribútor 

spoločnosti Harman v príslušnej účastníckej krajine bude pod dohľadom a podporou spoločnosti 

Harman. Zároveň môže podliehať určitým dodatočným podmienkam, ktoré oznámi určitý miestny 

distribútor spoločnosti Harman (ten bude označený ako „Sponzor“). 

V rámci propagácie bude cena odovzdaná víťaznému účastníkovi vybranému sponzorom alebo jeho 

pridruženou spoločnosťou (ďalej len ako „víťaz“). 

 

Ako sa zúčastniť? 

Účasť na tejto akcii je možná po registrácii na webovej stránke JBL v účastníckych krajinách počas 

obdobia akcie (ako je definované nižšie). 

Aby boli oprávnení účastníci súťaže považovaní za kvalifikovaných a mali šancu vyhrať určitú cenu 

(ďalej len „cena“, ako je definované nižšie), títo oprávnení účastníci sa musia: 

(i) Zaregistrovať na webovej stránke JBL alebo na jednom z oficiálnych účtov sociálnych 

médií JBL, teda na Facebooku, Instagrame alebo TikToku zúčastnených krajín („účty 

sociálnych médií JBL“) 

(ii) Uviesť svoje celé meno, dátum narodenia, krajinu ich trvalého bydliska, e-mailovú 

adresu a telefónne číslo, na ktorom ich možno zastihnúť 

(iii) Odpovedať na otázku, ktorá je položená na webovej stránke JBL alebo na oficiálnych 

účtoch sociálnych sietí JBL  

(iv) Poskytnúť doklad o nákupe JBL produktu, ktorý bol uskutočnený v období od 

1.12.2023 až do 26.2.2024 a to výhradne u vybraných autorizovaných predajcov na 

Slovensku: jbl.sk, Alza, Nay, Datart, Planeo 

(v) Súhlasiť s týmito zmluvnými podmienkami a zásadami o ochrane osobných údajov 

http://www.jbl.com/


 

Cena 

Nasledujúce ceny budú udelené víťazom vybraným sponzorom spomedzi všetkých oprávnených 

účastníkov, ako je uvedené nižšie: 

- Hlavná cena: 

● Jeden (1) z celkového počtu deväťdesiatich (90) výletových balíčkov pre dve (2) osoby* do 

Val Thorens vo Francúzsku na JBL Snow Party, ktorá sa bude konať od 11. apríla 2024 do 

14. apríla 2024**. Ceny sa prideľujú podľa jednotlivých krajín, ako je uvedené v ‘‘Prílohe 1‘‘ 

k týmto oficiálnym pravidlám a sponzor môže určiť jednotlivé ceny podľa vlastného 

uváženia. 

● Každý balíček zahŕňa nasledovné: 

● Dve (2) vstupenky na JBL Snow Party vo Val Thorens vo Francúzsku*** ; 

● Dve (2) spiatočné letenky v ekonomickej triede do/z cieľového letiska, ktoré je najbližšie k 

bydlisku víťaza. Cieľové letisko je buď v Ženeve vo Švajčiarsku alebo v Lyone vo 

Francúzsku, čo závisí od určenia sponzora **** ; 

● Hotelové ubytovanie na tri (3) noci (all inclusive) v jednej dvojlôžkovej izbe v hoteli Club 

Med Val Thorens Sensations vo Val Thorens vo Francúzsku. 

● Pozemná doprava do vyššie spomenutého hotela z letiska v Ženeve alebo z letiska v Lyone. 

● Jedlo a nápoje na vybraných eventoch v určitých časoch počas dňa. 

● Možnosť požičania lyží alebo snowboardu od 11.4.2024 do 14.4.2024 

● Rôzne darčeky 

-     Druhou cenou je reproduktor JBL PartyBox Ultimate 

-     Treťou cenou je reproduktor JBL Boombox 3 WIFI 

-     Štvrtou cenou sú slúchadlá JBL Tour ONE M2 

(*) bol dovŕšený vek osemnástich (18) rokov 

(***) zoznam interpretov vystupujúcich na JBL Snow Party sa môže zmeniť z dôvodu dostupnosti 

interpretov a/alebo z akéhokoľvek iného dôvodu 

(****) v prípade, že let nie je možný z dôvodu miesta odletu víťaza, sponzor podľa vlastného uváženia 

určí iný spôsob dopravy. 

 

Obdobie akcie: 

Obdobie propagácie je od 1.12.2023 až do 26.2.2024 

Na konci obdobia akcie vyberie sponzor víťazov spomedzi všetkých oprávnených účastníkov na 

základe ich odpovedí na otázku uverejnenú na webovej stránke JBL alebo na účtoch sociálnych médií 

JBL. Títo účastníci musia splniť nasledujúce kritériá: 50 % kreativita odpovede a 50 % originalita 



odpovede (ďalej len „kritériá výberu“). Výhercov tejto akcie vyberie v súlade s kritériami výberu 

externý poskytovateľ služieb, ktorého určí sponzor. 

Výhercovia budú informovaní e-mailom alebo telefonicky najneskôr do 8. marca 2024 pomocou 

informácií uvedených v prihlasovacom formulári, podľa uváženia sponzora. V závislosti od vášho 

mobilného operátora sa môžu účtovať poplatky za mobilné telefóny alebo poplatky za správy. Výherca 

musí odpovedať do 48 hodín od prijatia takéhoto oznámenia a potvrdiť sponzorovi, že má viac ako 18 

rokov a že môže cestovať presne podľa vyššie uvedeného cestovného plánu. Sponzor nebude udeľovať 

žiadne výnimky a/alebo vykonávať zmeny v časových harmonogramoch uvedených v týchto 

oficiálnych pravidlách na žiadosť výhercov. Ak víťaz nemôže cestovať do Val Thorens vo Francúzsku 

medzi 11. aprílom 2024 a 14. aprílom 2024, sponzor vyberie alternatívneho víťaza podľa vlastného 

uváženia. 

Nereagovanie včas na akékoľvek oznámenie môže mať za následok prepadnutie ceny a v takom prípade 

môže sponzor vybrať alternatívneho víťaza spomedzi zostávajúcich oprávnených účastníkov až na tri 

(3) pokusy v súlade s kritériami výberu. Víťazovi môže byť zaslané aj vyhlásenie o oprávnenosti / 

zodpovednosti / propagačnom vydaní (“Vydanie”). Pokiaľ to neobmedzuje zákon, budú výhercovia 

povinní vyplniť a vrátiť toto vydanie do piatich (5) dní od dátumu oznámenia. Zo zostávajúcich 

oprávnených účastníkov môže byť vybraný náhradný víťaz, ak: (i) výhercu nie je možné zastihnúť; (ii) 

výherca nevydá, ak je to potrebné, všetky podpisy k vydaniu a nevráti dokumenty včas, ako to 

vyžadujú tieto podmienky; alebo (iii) výherca nemôže z akéhokoľvek dôvodu prijať túto cenu. Po 

určení oprávnenosti budú víťazom odoslané ďalšie podrobnosti o usporiadaní cien. V prípade sporu o 

identitu výhercu bude každý záznam vyhlásený za vykonaný oprávneným majiteľom e-mailového účtu 

zadaného v čase prihlásenia. 

 

Podmienky účasti 

Dátum a čas registrácie musí byť v rámci obdobia akcie uvedeného vyššie. 

Účasť v akcii je neopakovateľná, čo znamená, že súťažiaci sa môžu zúčastniť iba raz s 1 podanou 

prihláškou, 1 e-mailovou adresou a 1 IP adresou. 

Účasť je dobrovoľná a prebieha vyplnením požadovaných údajov na webovej stránke JBL alebo na 

účtoch JBL sociálnych médií, odoslaním vašej prihlášky online a jej následným prijatím sponzorom 

alebo jeho pridruženou spoločnosťou. 

Účasť na akcii znamená bezpodmienečné prijatie týchto podmienok zo strany účastníka bez 

akýchkoľvek výhrad alebo obmedzení, vrátane každého následného rozhodnutia sponzora, ktoré sa 

tejto akcie bude týkať. 

Účasť v akcii je obmedzená na 1 vstup. Po dosiahnutí tohto vstupného limitu už nebude ďalšia účasť, 

ani pri ďalšom nákupe produktu, možná. Vstup bude monitorovaný e-mailovou adresou a/alebo IP 

adresou. 



Účasť na akcii je možná len pre fyzické osoby s bydliskom v zúčastnených krajinách, ktoré sú staršie 

ako 18 rokov. 

Počas celého obdobia akcie musia mať účastníci platný preukaz totožnosti (t. j. cestovný pas), ktorého 

kópiu musia zároveň na požiadanie sprístupniť sponzorovi alebo jeho pridruženej spoločnosti a 

následne byť k dispozícii na identifikáciu. 

Zamestnancom sponzora a všetkých pridružených spoločností, pobočiek a reklamných/propagačných 

agentúr a ich najbližším rodinným príslušníkom je účasť zakázaná. 

Aby sa účastníci kvalifikovali a získali šancu vyhrať cenu, musia do formulára žiadosti o účasť zadať 

platnú e-mailovú adresu. Účastníci sú taktiež povinní poskytnúť všetky ostatné požadované informácie 

vrátane mena a telefónneho čísla. V opačnom prípade nebude účasť možná, čo znamená, že cena 

nebude k dispozícii na vyzdvihnutie. 

Účastníci súhlasia s tým, že IP adresa ich počítačov bude uložená sponzorom a použitá na účely 

identifikácie. Sponzor neposkytne tieto informácie tretím stranám. 

Sponzor si vyhradzuje právo odmietnuť účastníkov, ak nebudú konať v súlade s týmito podmienkami. 

V prípade, že si účastník želá byť z akcie vylúčený, pošle e-mail na customer.support@harman.com s 

predmetom „Vylúčenie z propagačnej akcie JBL Snow Party“ (‘‘JBL Snow Party Promotion exclusion‘‘). 

V tomto e-maily musí taktiež zahrnúť svoje príslušné údaje. 

Nesprávne, nečitateľné, neúplné, oneskorené alebo nesprávne adresované prihlášky nebudú 

spracované. Sponzor a jeho pridružené spoločnosti nenesú zodpovednosť za neadekvátne vstupy do 

súťaže v dôsledku chýb alebo technických porúch akéhokoľvek charakteru, vrátane zle fungujúcej 

siete, hardvéru alebo softvéru, bez ohľadu na to, či sa vyskytnú problémy na strane odosielateľa alebo 

na strane sponzora. 

Sponzor si vyhradzuje právo diskvalifikovať prihlášky, ak je toho názoru, že došlo buď k zneužitiu 

alebo k porušovaniu aspektov súťaže. 

V prípade porušenia niektorého z ustanovení uvedených v týchto podmienkach sa účasť zo zákona 

stáva neplatnou, prípadné nároky na ceny zanikajú a účastník je z ďalšej účasti vylúčený. 

 

Obmedzenie cien 

Nie je povolená žiadna náhrada, prevod ani vyplatenie akýchkoľvek cien v hotovosti, avšak, toto sa 

nevzťahuje za predpokladu, že si sponzor vyhradzuje právo nahradiť cenu inou cenou rovnakej alebo 

vyššej hodnoty, v prípade, že by inzerovaná cena z akéhokoľvek dôvodu bola nedostupná. Výherca 

nemôže priradiť alebo previesť svoju cenu na inú osobu alebo subjekt. Víťaz je výlučne zodpovedný za 

všetky miestne dane z ceny a môže byť požiadaný, aby podpísal daňový formulár na žiadosť sponzora. 

Zároveň, nebude udelený väčší počet ako je uvedený počet cien. Ak počet oprávnených účastníkov 

súťaže nebude dostatočný, bude udelený menší počet cien, ako je uvedené, alebo nebude udelená 

žiadna cena. Ak výherca nemôže cestovať počas uvedeného obdobia, cena prepadá a podľa uváženia 



sponzora môže byť vybraný náhradný výherca. Výherca nemá nárok na prebytok za nevyužitú časť 

výhry. 

Cena je osobná, a preto je neprenosná a tiež nezameniteľná za peniaze alebo iný druh kompenzácie, 

pokiaľ sa tak sponzor samostatne nerozhodne. 

Za všetky výdavky a cestovné náklady, ktoré nie sú výslovne uvedené vyššie, zodpovedá každý 

jednotlivý víťaz a/alebo hosť. Doručenie ceny a cestovné opatrenia sa uskutočnia po tom, čo sponzor 

overí, že víťaz splnil všetky požiadavky oprávnenosti. Víťazi a hostia sú zodpovední za získanie 

akéhokoľvek poistenia, ak je požadované alebo želané, a za všetky potrebné dokumenty na cestu, ako aj 

za pokrytie všetkých súvisiacich nákladov. 

Sponzor nie je povinný nahradiť cenu, oznámenie ani ich obsah, v ktorom je cena udelená, ak sa po 

odoslaní stratia alebo zničia. 

Všetci výhercovia a hostia musia dodržiavať podmienky a zásady hotela Club Med Val Thorens 

Sensations, Club Malaysia, Bar 360, lyžiarskeho strediska Val Thorens, vybranej leteckej spoločnosti a 

akejkoľvek inej služby tretej strany poskytovanej v rámci ceny. Sponzor a ktorýkoľvek z takýchto 

predajcov tretích strán, ktorí poskytujú služby ako súčasť ceny, si vyhradzujú právo odstrániť alebo 

odmietnuť vstup na akúkoľvek udalosť alebo formu dopravy v rámci ceny pre víťaza a/alebo hosťa, 

ktorý sa zapojí rušivým spôsobom alebo so zámerom obťažovať, zneužívať, ohrozovať alebo 

znepokojovať akúkoľvek inú osobu v hoteli, počas letu alebo prepravy, alebo na akomkoľvek 

podujatí/mieste, ku ktorému sponzor poskytuje výhercovi/hosťovi prístup v rámci ceny. 

 

Súhlas 

Okrem prípadov, v ktorých to zakazuje zákon, účasť na akcii znamená, že účastníci udelia výslovný, 

neodvolateľný, bezplatný, celosvetový a bezpodmienečný súhlas so zverejnením ich mien a fotografií, 

hlasu, fotografií, videoklipov alebo filmových klipov, životopisných informácií a/alebo iných 

vizuálnych podobizní vo všetkých médiách alebo formátoch, ktoré sú známe alebo neskôr vytvorené 

bez akejkoľvek ďalšej kompenzácie, povolenia alebo oznámenia na akýkoľvek účel, vrátane a bez 

obmedzenia, komerčných, reklamných a propagačných účelov v súvislosti s webovou stránkou 

sponzora a účtami sponzora na sociálnych médiách. 

Účastníci garantujú sponzorovi, že sú oprávnenými stranami nimi dodaného obrazového a/alebo 

textového materiálu a že od všetkých osôb viditeľných na obrazovom materiáli a/alebo uvedených v 

dodanom textovom materiáli dostali požadovaný súhlas na publikovanie a reprodukciu obrázkov 

a textu, ktorý bol nimi dodaní. Dotknutý účastník, ak o to požiada, bezpodmienečne a bezplatne 

poskytne sponzorovi dôkaz o tom ihneď na požiadanie. Účastníci ďalej garantujú sponzorovi a jeho 

pridruženým stranám, že (i) zverejnením a reprodukovaním dodaného obrazového alebo textového 

materiálu nebudú porušené žiadne práva tretích strán a (ii) odškodnia sponzora a všetky jeho 

pridružené podniky a tretie strany, ktorých služby boli najaté sponzorom na reklamačné účely v tomto 

ohľade. 



Okrem toho účastníci zaručujú, že vlastnia všetky práva a súhlasy požadované zákonom, ktoré 

sponzorovi a/alebo jeho pridruženým stranám umožňujú publikovať alebo reprodukovať vizuálny 

a/alebo textový materiál dodaný účastníkmi, či už na komerčné alebo iné účely všetkými možnými 

spôsobmi, s ktorými účastníci výslovne súhlasia v najširšom zmysle slova. 

Dodaný obrazový a/alebo textový materiál nesmie mať urážlivý, obscénny, vulgárny, rasistický, 

sexistický a/alebo pornografický charakter. Ak sa sponzor domnieva, že materiál porušuje dobrý vkus a 

morálku, môže následne pristúpiť k diskvalifikácii účastníka a/alebo vylúčeniu účastníka z ďalšej účasti. 

 

Osobné údaje 

Sponzor alebo jeho pridružená spoločnosť bude zhromažďovať iba tie osobné údaje, ktoré účastníci 

výslovne a slobodne poskytli v rámci akcie. 

Osobné údaje poskytnuté účastníkom budú spracované na zodpovednosť sponzora. Sponzor nakladá s 

osobnými údajmi v súlade s platnými zákonnými požiadavkami. Tieto osobné údaje nebudú poskytnuté 

tretím osobám bez predchádzajúceho súhlasu, s výnimkou prípadu, keď je k tomu sponzor povinný na 

základe zákonného ustanovenia alebo rozhodnutia súdu. 

Sponzor použije poskytnuté osobné údaje iba na administráciu tejto akcie, pokiaľ účastníci nedali 

súhlas na použitie informácií na marketingové a propagačné účely. Vstupné informácie budú 

uchovávané tak dlho, kým bude mať sponzor oprávnený obchodný záujem, a nebudú použité na 

marketing bez výslovného súhlasu účastníka. 

 

Zbavenie viny 

Sponzor, k nemu pridružené podniky, zástupcovia, ktorých služby boli najaté sponzorom alebo tretie 

strany, nemôžu byť braní na zodpovednosť za akékoľvek činy vyplývajúce z tejto akcie a za škody 

a/alebo straty z toho vyplývajúce, pokiaľ takéto vylúčenie povoľuje zákon. 

V rozsahu, v akom existuje akákoľvek zodpovednosť sponzora alebo jeho pridružených spoločností, sa 

táto zodpovednosť nikdy nebude vzťahovať na žiadnu škodu a/alebo stratu okrem priamej škody 

a/alebo straty. Sponzor a jeho pridružené spoločnosti nenesú žiadnu zodpovednosť za nepriame, 

špeciálne, náhodné, následné škody a/alebo straty, ktoré sú týmto výslovne vylúčené. 

Ak sa z akéhokoľvek dôvodu potvrdí, že bol vstupný alebo potvrdzujúci e-mail omylom vymazaný, 

stratený, inak zničený alebo poškodený, jediným opravným prostriedkom oprávneného účastníka je 

ďalší záznam v rovnakej propagačnej akcii počas obdobia akcie. Okrem prípadov, kde je to zakázané, 

víťazi taktiež súhlasia s tým, že tam, kde je to povolené, oslobodia, prepustia, odškodnia a ochránia 

sponzora a každého z ich pridružených spoločností, príslušných úradníkov, riaditeľov, zamestnancov, 

zástupcov a agentov (spoločne „prepustia“) od akýchkoľvek nárokov, škôd, nespôsobilosti, poplatkov za 

právne zastupovanie a nákladom na súdne spory a urovnanie, ako aj akúkoľvek zodpovednosť v 

dôsledku akýchkoľvek zranení, škôd alebo strát akejkoľvek osoby (vrátane smrti) alebo majetku 

akéhokoľvek druhu, ktoré majú úplne alebo čiastočne, priamo alebo nepriamo, od: (i) použitia, 



vyplatenia, prijatia, držby, vlastníctva alebo zneužitia akejkoľvek ceny, (ii) účasti na akejkoľvek 

aktivite, udalosti alebo exkurzii ponúkanej v súvislosti s cenou, (iii) použitia akéhokoľvek zariadenia, 

služby a /alebo ubytovania súvisiaceho s cenou, alebo (iv) účasti na akejkoľvek aktivite súvisiacej 

s akciou alebo účasti na tejto akcii. Oprávnené osoby nenesú zodpovednosť za: (i) stratené, oneskorené, 

nesprávne nasmerované, neúplné, nečitateľné, nepresné, skomolené alebo nezrozumiteľné prihlášky, 

komunikácie alebo čestné vyhlásenia, bez ohľadu na spôsob prenosu; (ii) telefónny systém, telefónny 

alebo počítačový hardvér, softvér alebo iné technické poruchy, stratené spojenia, odpojenia, 

oneskorenia alebo chyby prenosu; (iii) poškodenie údajov, krádež, zničenie, neoprávnený prístup alebo 

zmenu vstupných alebo iných materiálov; (iv) akékoľvek zranenia, straty alebo škody akéhokoľvek 

druhu spôsobené cenou alebo vyplývajúce z prijatia, držby alebo používania ceny alebo z účasti na 

akcii; alebo (v) akékoľvek tlačové, typografické, administratívne alebo technologické chyby v 

akýchkoľvek materiáloch spojených s akciou. Bez toho, aby sa obmedzila všeobecnosť vyššie 

uvedeného a okrem prípadov, kde je to zakázané, sprostredkovatelia nezodpovedajú za poruchy 

počítača, sieťového pripojenia, problémy s doručovaním e-mailov, zlyhanie alebo nekompatibilitu 

systémov, typografické, technické chyby alebo chyby stlačeného klávesu alebo prerušenia vo vašej 

internetovej službe a za neúplné, nečitateľné, nesprávne adresované, nesprávne vytlačené, oneskorené, 

stratené, poškodené alebo odcudzené oznámenia. 

V prípade, že sponzorovi zabráni v pokračovaní v akcii, ako je tu uvedené, akákoľvek udalosť mimo 

jeho kontroly, vrátane, ale nie prirodzene limitovaných na, (a) akty vyššej moci,; b) požiar, hurikán, 

povodeň, zemetrasenie, epidémia, pandémia alebo akákoľvek iná (prírodná) katastrofa; c) nepokoje, 

vojny, ozbrojený konflikt, invázia, teroristické hrozby alebo činy, zničenie výrobných, kancelárskych 

alebo skladových zariadení; d) akty akéhokoľvek národného, nadnárodného, verejného alebo 

vojenského orgánu; e) celoštátna alebo regionálna núdzová situácia; f) embargá na dovoz/vývoz, 

blokáda, priemyselné spory; (g) nedostupnosť alebo oneskorenie dodávok (surovín), prepravných 

služieb, colných služieb alebo pracovnej sily za bežných obchodných podmienok, alebo (h) výpadky, 

nedostatok elektriny, telekomunikačné poruchy alebo iná príčina, ktorá nie je primerane pod 

kontrolou Sponzora (každá udalosť alebo výskyt ‘‘Vyššej moci‘‘), potom na základe akéhokoľvek 

vládneho schválenia, ktoré sa môže vyžadovať, bude mať sponzor právo akciu upraviť, pozastaviť alebo 

ukončiť. Ak sa výberová fáza prihlásených účastníkov akcie ukončí pred určeným dátumom ukončenia, 

Sponzor (ak je to možné) vyberie výhercov zo všetkých oprávnených, nepodozrivých prihlášok 

prijatých k dátumu udalosti, ktorá viedla k ukončeniu. Neplatnosť alebo nevymáhateľnosť 

ktoréhokoľvek ustanovenia týchto pravidiel neovplyvní platnosť alebo vymožiteľnosť akéhokoľvek 

iného ustanovenia. V prípade, že sa akékoľvek ustanovenie určí ako neplatné alebo inak 

nevymáhateľné alebo nezákonné, tieto pravidlá inak zostanú v platnosti a budú sa vykladať v súlade s 

ich podmienkami, ako keby neplatné alebo nezákonné ustanovenie nebolo obsiahnuté. 

Sponzor a jeho pridružené spoločnosti neposkytujú žiadnu záruku, že cenu vydá sponzor alebo jeho 

pridružené spoločnosti v rozsahu, v akom je takéto vylúčenie povolené zákonom. 

 

Ďalšie ustanovenia 

V prípade podozrenia z podvodu alebo manipulácie môže sponzor alebo jeho pridružené spoločnosti 

bez ďalšieho oznámenia nahlásiť túto informáciu príslušným orgánom. 



Sponzor si vyhradzuje právo kedykoľvek akciu zastaviť a/alebo zmeniť tieto podmienky tejto akcie. V 

takom prípade bude zmenená verzia podmienok akcie umiestnená čo najskôr na príslušnej webovej 

stránke JBL zúčastnenej krajiny s uvedením dátumu zmeny. 

Sťažnosti týkajúce sa akcie možno adresovať spoločnosti HARMAN International Industries 

Incorporated so sídlom na adrese 400 Atlantic Street Stamford Connecticut 06901, v Spojených štátoch 

amerických. 

Otázky týkajúce sa propagácie môžete adresovať miestnej zúčastnenej pobočke Harman – kontaktné 

údaje nájdete na príslušnej webovej stránke JBL. 

 

 

 

 

 

 Príloha 1 – Pridelenie cien podľa zúčastnenej krajiny 

  Balíček 

Nemecko  

Rakúsko  

Švajčiarsko  

Belgicko  

Holandsko  

Francúzsko  

Spojené Kráľovstvo  

Španielsko  

Nórsko  

Švédsko  

Dánsko  

Fínsko  

Grécko & Cyprus  

Rumunsko  

Slovinsko  

Izrael  

Južná Afrika  

Poľsko  

Česko 1 

Slovensko 1 

Estónsko  

Maďarsko  



SOCIAL EMEA  

E-COM EMEA  

ĎALŠIE PLATFORMY / PROPAGÁCIE 
PARTNEROV  

SPOLU   

 

 

 

 

 

 


